
Депутаты гордумы устали и
провели заседание комиссии за
10 минут
Category: Власть,Политика
15.04.2026

15 апреля завершился цикл заседаний постоянных комиссий Пензенской городской
Думы. В этот день депутаты собрались ровно на 10 минут для участия в
заседании комиссии по бюджету и экономике. Справедливости ради стоит
отметить, что народным избранникам предстояло рассмотреть всего два вопроса:
«Отчёт о деятельности Контрольно-счётной палаты города Пензы в 2025 году» и
«Об утверждении Плана мероприятий по выполнению наказов избирателей на 2026
год».

Заседания комиссии по социальным вопросам и комиссии по безопасности
населения и жилищно-коммунальному хозяйству состоялись на прошлой неделе 8 и
9 апреля. А 13 и 14 апреля прошли заседания комиссии по местному
самоуправлению и комиссии по градостроительству, благоустройству и комфортной
среде. И если 8 апреля депутаты заседали 45 минут, 9 апреля – 1 час 20 минут,
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13 апреля – 1 час 45 минут, 14 апреля – 37 минут, то к 15 апреля народные
избранники выдохлись. К примеру, 13 апреля депутаты сначала около 20 минут
заслушивали полный отчёт главы города Олега Денисова, потом ещё больше
времени перемывали ему кости, причём даже при обсуждении вопроса «Разное», с
которого мэр города просто ушёл.

А вот на заседании комиссии по бюджету депутаты решили не заслушивать
полностью отчёт о деятельности КСП. Их хватило ровно на одну минуту и 40
секунд, после чего они предложили перейти к вопросам. Однако, никаких
вопросов к председателю Контрольно-счётной палаты Марине Саушкиной ни у кого
не возникло. Разве что депутат от «Единой России» Владимир Обухов, который
практически на каждом заседании открывает рот только в двух случаях: когда
нужно сказать «с вопросов» и для того, чтобы выразить благодарность
докладчику, и в этот раз не изменил традиции и поблагодарил руководителя КСП.
Слова благодарности также прозвучали от руководителя фракции КПРФ Александра
Смирнова и от председателя комиссии Владимира Мутовкина. Где-то в это время,
наверно, вздыхал глава города Олег Денисов, которому на заседании комиссии по
местному самоуправлению два дня назад депутаты самым изощрённым образом
мотали нервы.

Доклад начальника Управления ЖКХ города Пензы Владимира Сорокопудова «Об
утверждении Плана мероприятий по выполнению наказов избирателей» тоже решили
не заслушивать целиком, попросив лишь отразить основные моменты. Вопросов к
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докладчику не было. Лишь первый секретарь Пензенского обкома КПРФ,
заместитель председателя гордумы Олег Шаляпин поинтересовался, когда начнётся
выполнение работ в рамках плана, на что начальник УЖКХ ответил, что по ряду
объектов работы уже ведутся.

«Уже начали? Мы ещё не приняли, а уже начали?», – удивился Олег Шаляпин.

Владимир Сорокопудов пояснил, что если не торопиться, то можно не успеть.
Депутаты не стали спорить и согласились, после чего проголосовали и перешли к
вопросу «Разное». Но никаких вопросов в «Разном» у народных избранников не
было и они разошлись по своим делам.


